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D. 440

A L5 S 13 g

B. L5 She 1y ymssd
C. Sl 13 ks
D. &5 KL 13 g

25%
50%
10%
70%

12000
12833
10000
15000

> OOwWP» UOowWr

iy Ja S U Gl 3158 2 s gus (45

§,

B. ot Ciisy Ja gl (33 il 5SS sm s
o Sy Ja S (B SIS g g0
D. (o5 G oS G (53 S s gy

o

A 5 i da gl G5 Gl J3 518 gm0
B. s dased U0 Gl 5318 O8I s 08

= Ak B

=S (S o Sl S cple s
2 Seda (S e & S Sle S
= Sada (S sy (Jsera

o S Sl edly) S

= S 03 (S
= (S e 3e (S )5S
S SO e (St
=t S U e i gl Qi

=t S e o

= e S Gl dees
et Sy ns
= Sy s el

75
50
30
90

= Ssdeals Gl (g dad G
2 s el o 2ad Gl
S eindala s s uad ey
=i Gaa gy aad i

oS D (s
oS oatie D (S s
=S oatke D Cp g (S S
= S aie G G

2 Sk S 13 oy ol
o a1 S5 s

OWP UOWr DOWP UOWr D0W» UOm» U0Wr 00w

0

Sl
- Sda S il s

= (S s Gria i
St Sy e o e

w> O



e
C. 5 (S aladd (e 2 sy
D. 3 ol 2 S



